
  دقيقه 120سوم ـ پايه نويسي  آزمون برنامه

كه يكي كوچك و  تشكيل شده است در يك زبان باستاني هر كلمه از دو حرف لاتين ـ )نمره 150( سوال يكم

اي از حروف  هر جمله در اين زبان دنباله. توانند دو كلمه از اين زبان باشند مي Yuو   aZ مثلاً. ري بزرگ استديگ

). aBzAaVxمثلا (لاتين است به طوري كه هيچ دو حرف مجاوري بزرگ و هيچ دو حرف مجاوري كوچك نيستند 

. را ساخت aBbBbجمله  Bb و  aBتوان با دو كلمه  براي مثال مي. توانند روي هم بيفتند ها مي كلمات در جمله

خواهند بفهمند اين زبان باستاني  آنها مي. باشد اي به اين زبان مي اند كه حاوي جمله اي پيدا كرده باستان شناسان كتيبه

 2500طول جمله حداكثر . شود در اين زبان داده مي اي معتبر به شما در ورودي جمله .حداقل چند كلمه داشته است

 .داشته باشد را چاپ كنيد باستاني ممكن است ي كمترين تعداد كلماتي كه زباندر يك خط از خروج. باشد حرف مي

 AaAbBaAcCaAa  ورودي نمونه

 4  خروجي نمونه

  .توان نوشت مي Aa aA bB cCهاي  اي كه در ورودي نمونه آمده است را با كلمه جمله: نكته

 از اي رشته. باشد شده ظاهر آن در زوجي تعداد به حرف هر اگر ناميم مي زيبا را رشته يك ـ) نمره 50( دوم سوال

 حساب را آن زيباي هاي رشته زير تعداد. شود مي داده شما به 100000 حداكثر طول به انگليسي كوچك حروف

 .شود مي گفته رشته زير رشته، يك از متوالي حرف تعدادي به. كنيد

 looloo  ورودي نمونه

 4  خروجي نمونه

  

ذخيره كنيد و به سرپرست  cpp.2و  cpp.1 هاي هايتان را به نام خود پاسخ كامل در يك فولدر با نام :ضيحاتتو

  .آزمون تحويل دهيد


